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Umfrage zum Gondo
Marathon - Ergebnisse

Zielgruppe: Alle ehemaligen Teilnehmerinnen und Teilnehmer 
des Gondo Marathons

Anzahl Befragte: 1'056 Personen

Umfragezeitraum: 07. Februar bis 05. März 2019

Umfragerubrik: Zufriedenheitsumfrage

Umfragemethode: Fragebogen mit offenen und geschlossenen 
Fragen

Umfrageart: Online

Umfragetool: Survey Monkey

Insgesamt nahmen 264 Personen an der Umfrage teil. 
Das ergibt eine Rücklaufquote von 25%.
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Wie viele Male hast du an einem Marathon (nicht nur am Gondo
Marathon) teilgenommen?
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Welches ist dein Lieblingsmarathon?



4/27/19

3

Powered by

Bist du Mitglied eines Laufsportvereins, Lauftreffes oder ähnliches?
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In welcher Kategorie bist du gestartet?
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Wie viele Tage vor oder nach dem Gondo Marathon verbleibst du in der 
Regel in der Region?
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Wie gefällt dir der Gondo Marathon insgesamt?
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Was gefällt dir am Gondo Marathon?
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Wie gefällt dir die Strecke?



4/27/19

6

Powered by

Braucht es neue Strecken?
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Wie beurteilst du die Qualität der:
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Stimmt das Preis-Leistungs-Verhältnis?
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Planst du wieder dabei zu sein?
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Einige allgemeine Rückmeldungen aus der Umfrage:

• Einer der tollsten Läufe, die es gibt! Super Organisation, nicht zu viele Läufer, wunderbare 
Strecken und schönes Panorama.

• Weiter so! Der Gondo Marathon ist mit seinen 2 Tagen und der Gelegenheit, sich mit 
anderen Teilnehmern auszutauschen, einzigartig!

• Ich hoffe, eure liebevolle familiäre Veranstaltung wird es noch lange geben…
• Ich denke, ihr hab kein Problem mit eurer Veranstaltung, sondern das Problem besteht 

darin, dass immer mehr Trailruns angeboten werden.
• Eine sehr private top organisierte Veranstaltung in einer traumhaften Gegend.
• Der Gondo Marathon 2018 war ein ganz tolles Erlebnis für mich - DAS Lauf-Highlight des 

Jahres.
• Für mich war es immer eine tolle Begegnung mit den Menschen vor Ort.
• Der Gondo Marathon war für mich einer der eindrücklichsten in meiner ganzen Laufbahn.
• Grosse Kompliment an das OK-Team, macht einfach weiter so! Ich komme gerne wieder!
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Einige allgemeine Rückmeldungen aus der Umfrage:

• Der Gondo Marathon ist für mich die Nr 1. Das ganze Paket stimmt und die Strecke durch 
das Simplongebiet macht den Gondo Marathon für mich zum schönsten Sportevent!

• Echt toller Lauf, super Landschaft, tolle Verpflegungsposten und Personal mit Herzblut. 
Weiter so!

• Herzlichen Dank für euer enormes, langjähriges Engagement! Meine Verbundenheit ins 
Simplongebiet und nach Gondo ist stark.

• Ein sehr schöner Lauf und eine gute Ergänzung/Alternative zu den 
Massenabfertigungsläufen.

• Die LäuferInnen (mindestens die in den hinteren Reihen) schauen zueinander – man fühlt 
sich wie ein Teil einer grossen Familie.

• Mir gefällt der doch relativ kleine Teilnehmerkreis und die Verbundenheit zum Ort und zur 
Vergangenheit.

• Es war super, dass ich in Gondo das einzige Mal in meiner Läufer-Laufbahn aufs Podest 
stieg und einen Käse mit nach Hause gebracht habe!
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Danke an alle, die an der Umfrage 
teilgenommen haben!

Auf bald wieder in Gondo!

Das Team Gondo Marathon


